
PE755.883v01-00

Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000051/2023
aan de Commissie
Artikel 136 van het Reglement
Alexander Bernhuber, Milan Brglez, Martin Hojsík, Michèle Rivasi, Anja Hazekamp
namens de Commissie milieubeheer, volksgezondheid en voedselveiligheid

Betreft: Het herziene EU-initiatief inzake bestuivers – Een “New Deal” voor bestuivers

1. Hoe beoordeelt de Commissie of de strategische plannen die worden opgesteld in het kader van 
het gemeenschappelijk landbouwbeleid (GLB) in overeenstemming zijn met de doelstellingen 
van het EU-initiatief inzake bestuivers? Hoe kunnen de strategische plannen die in het kader van 
het GLB worden opgesteld, worden verbeterd met het oog op verwezenlijking van de 
doelstellingen van het initiatief? Hoe dragen de huidige GLB-maatregelen ter bevordering van de 
biodiversiteit bij tot de bescherming van bestuivers? Is de Commissie in het licht van de 
beperkingen van de huidige autorisatieprocedure voor chemische stoffen, zoals pesticiden en 
biociden, bereid over te stappen op holistische, systeemgebaseerde milieurisicobeoordelingen, 
waarbij gekeken wordt naar een breder spectrum van bestuivende insecten, en de respectieve 
agentschappen daartoe opdracht te geven?

2. Is de Commissie voornemens om over een lange periode uitvoering te blijven geven aan de 
volgende initiatieven: Strengthening Pollinator Recovery through INdicators and monitorinG 
(SPRING); Insignia-EU; Science and technology for pollinating insects (STING); European 
Monitoring of Biodiversity in Agricultural Landscapes (EMBAL)? Welke belemmeringen zijn er 
voor de invoering, in het kader van het GLB, van een indicator voor bestuiverpopulaties, en wat 
wordt er gedaan om deze belemmeringen aan te pakken?

3. Hoe gaat de Commissie capaciteitsopbouw (professionele taxonomen en 
burgerwetenschappers) ondersteunen om de monitoring en rapportage van gegevens over 
bestuivers te verbeteren? Hoe wil de Commissie de toegang van individuele personen en niet-
gouvernementele organisaties tot kleine operationele subsidies verbeteren?
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